

客
场
拜
仁
无
缘
球
出
四
强

巴黎“胜”日耳曼



欧冠

内马尔(左)怒吼

北京时间4月14日,欧冠足球联赛四分之一决赛次回合展开较量,卫冕冠军、德甲“巨人”拜仁慕尼黑虽然客场1比0击败法甲巴黎圣日耳曼,将总比分扳成3比3平,但因客场进球的劣势遗憾出局,大巴黎则挺进四强。

首回合大巴黎客场3比2获胜,带着一定的心理优势回到王子公园球场。尽管“巨人”凭借大巴黎旧将舒波·莫廷第40分钟的进球1比0获胜,但大巴黎还是以客场进球多的优势晋级,也算是报了上赛季欧冠决赛负于对手的一箭之仇。

“我们的球员配得上这场胜利,俱乐部所有的工作人员也是英雄。因为我知道在去年的决赛后,他们承受了非常大的痛苦。”赛后,巴黎圣日耳曼主帅波切蒂诺说,“现在还不能说我们就是最大的夺冠热门。切尔西今天也晋级了,明天还有利物浦、多特蒙德、曼城以及皇家马德里的比赛,他们也有夺冠的实力。”

当选本场比赛最佳球员的内马尔表示:“尽管在主场失利,但我依然非常高兴,因为我们两回合的胜利者,我们淘汰了卫冕冠军。”

拜仁主帅弗利克认为:“正常情况

下,我的球队有欧冠前三的水准,但今天我们依然缺少最后一击。而对手在进攻中给我们很大的压力,因此我们不得不将一部分精力放在防守端。尽管对手晋级了,但我必须向我的球队致敬,队员们拼尽全力。我们必须接受比赛结果,在这种情况下,任何一个教练都会考虑今后会做出怎样的抉择。我的家人会无条件地支持我,对他们来说,最重要的是我从事的工作让我感到开心。”

据悉,弗利克很有可能执教拜仁到本赛季结束,在今夏欧洲杯后执鞭德国国家队。(东番)



塔米雷(左)倒钩

塔米雷“倒钩无功”
波尔图“昂首告别”

败英超“蓝军”切尔西。虽然“客场”赢球,但波尔图还是以1比2的总比分“昂首告别”,无缘欧冠四强。

因新冠肺炎疫情的防控,与首回合一样,本场继续在西班牙塞维利亚的皮斯胡安球场进行。尽管波尔图由伊朗国脚塔米雷补时第4分钟打进一粒精彩的倒钩进球,但这粒进球来得太晚,切尔西凭借首回合客场2比0建立的优势,总比分2比1淘汰对手,时隔7年再进欧冠四强。

“我们知道这将是一场非常艰难的比赛,也许从电视上看这场比赛不够精彩,但是我站在场边能看到这是

一场非常激烈、节奏非常快的比赛。”赛后,切尔西主教练图赫尔说,“波尔图的进攻非常流畅而且有侵略性,我们的主要工作就是做好防守,遏制波尔图的进攻战术。”

对于在“主场”输球晋级,图赫尔强调:“我们在短短两周的时间里,先后与曼联、利物浦、埃弗顿、马竞交手,基本上每隔三天就有一场强强对话,所以事实上我们这段时间已经完全习惯了魔鬼赛程给球队带来的压力。在备战这场次回合比赛前,我们甚至没在更衣室谈论过首回合的比分。我们更多在谈论如果球队在场上出现紧张情绪,具体该如何应对,要想缓解心理上的紧张,我们只能在训练中更加努力。”(东番)

奥运倒计时百天
东京防疫不松懈

北京时间4月14日,东京都和东京奥组委举办了小型活动,以纪念奥运会倒计时100天,东京都知事小池百合子在活动现场表示,防疫不松懈,尽全力举办一届精彩的奥运会。

活动分两个现场,第一个在东京市政厅,参加者是小池百合子、日本奥委会主席山下泰裕和奥组委副主席远藤利明。另外一个活动是在距市中心60多公里的高尾山的山顶,参加者以东京都副知事多罗尾光睦为首。上午10点45分,竖立在市厅的奥运会和残奥会吉祥物雕像以及设置在高尾山顶的五环标志同时揭幕。

小池百合子表示:“鉴于目前的新冠肺炎疫情形势,东京防疫不松懈。我衷心希望在100天后,能够看到来自国内外的所有运动员,他们一直为奥运会刻苦训练,我也希望能够与所有人一起,举办一届精彩的奥运会。”

东京都政府当天还宣布,在接下来的100天里,东京将开始为奥运会进行一些城市的装饰,包括在主要道路上、车站和机场等地设置大型五环标志或吉祥物,在道路两旁悬挂奥运会和残奥会的宣传画,去年悬挂的宣传画也将被新品取代。(迟暮)



拉莫斯

皇马队长拉莫斯
新冠检测呈阳性

北京时间4月14日,西甲“银河战舰”皇家马德里足球俱乐部确认,队长拉莫斯新冠检测呈阳性。根据规定,拉莫斯随即进入为期至少10天的隔离。

拉莫斯在3月31日进行的卡塔尔世界杯欧洲区预选赛西班牙队主场对阵科索沃队的比赛中左腿小腿内侧肌肉受伤,需休养1个月左右。由于仍在养伤中,皇马队长近来并未与全队一起训练。上周他在迪斯蒂法诺球场的看台上观看了皇马主场对阵巴萨的比赛。在本周的最新一次常规新冠检测中,拉莫斯呈阳性。

目前,皇马另一名后防中坚瓦拉内也因新冠检测呈阳性正处于隔离中。此前,阿扎尔、卡塞米罗等数名球员以及主帅齐达内、主席弗洛伦蒂诺也都曾确诊感染新冠病毒,但都已康复。(葛柔)

休斯敦世乒赛日程确定

北京时间4月14日,国际乒乓球联合会宣布,2021年世界乒乓球锦标赛日程确定,举办日期为11月23日至29日,地点不变,仍为美国休斯敦。

“经过哈里斯县体育主管部门、美国乒乓球协会、美国奥委会和残奥委会的积极讨论之后,最终决定将继续举办2021年世乒赛。为应对当前的新冠肺炎疫情,赛事将采取必要措施确保其成功举办。”国际乒联声明中说。

此前受新冠肺炎疫情影响,国际乒联几度推迟并最终取消了原定于韩国釜山举行的2020年世界乒乓球团体锦标赛,不久前又出于东京奥运会备战安全等考虑,将包括WTT(世界乒乓球职业大联盟)中国赛事在内的多个高级别职业赛事推迟至下半年。

国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿表示,确认2021年世乒赛日程是一个振奋人心的好消息。

“继2020年韩国釜山世界乒乓球团体锦标赛被取消之后,为2021年世乒赛寻找解决方案变得至关重要。”他说,休斯敦世乒赛也将是这一赛事首次在美国举办。(葛柔)